

人大代表王学成——

坚守一线 16年 只为千家灯火明

□融媒体中心记者田金凤

代表在基层

家里停电了,找王经理;办理用电流程不清楚,找王经理;不得空去集镇缴纳电费,还是找王经理。

在大溪镇二坪、石堤、茶店村,村民只要遇到用电问题,一定是第一时间找“王经理”。大家口中的王经理,就是大溪镇人大代表、二坪村党支部书记、大溪供电所台区经理王学成。16年

来,他一直坚守在农村供电服务工作一线,全心全意为人民服务,保障大家的用电需求。

“我的手机是24小时开机,村民随喊随到。”为了方便村民联系,王学成把电话号码张贴在每个村寨的醒目位置。不论下雨、下雪,白天、黑夜,只要村民打电话,他都会在第一时间到达,最远的地方也不会超过4个小时。

11月29日晚上9点过,劳累了一天的王学成正准备休息,忽然接到可大乡吴家村村民打来电话:家里突然停电了。

接到电话后,王学成顾不上

疲惫,立即开车10多公里来到吴家村。经过排查发现是空开出现了故障,从故障排查到恢复供电不到20分钟。

这样的情况对于王学成来说是常事。平常,村里居住的大多是老人,他们不了解线路,有问题只有打电话。

“一是担心他们的用电安全,二是考虑到他们到集镇缴纳电费不方便。”王学成说,每次进村入户,他都会到独居老人家里检查一遍线路,及时排除故障。对于出行不便的人群,他就通过上门收取费用或者自己先行垫付的方式帮助他们解

决缴费困难。每个月他垫付的费用在10000元左右,有的费用要等老人的子女春节回家后一起结算。

每年春节前夕,村民纷纷返乡,用电负荷增加,给保供电工作增加了不少压力。为了让辖区村民过一个温暖、祥和的春节,王学成走村入户开展检查,确保线路安全可靠运行。

这些年来,王学成尽职尽责,早已记住了每条线路的走向和每个台区位置,摸清管辖线路设备的状况,掌握了辖区的用电情况等,用心用情为辖区村民用电服务。

新时代 新征程 新酉阳

平安酉阳建设

包茂高速寨上隧道出口 危岩排险工作启动

本报讯 日前,位于板溪镇境内的G65包茂高速寨上隧道出口(重庆方向)发生较大规模的崩塌,方量约1000立方米,幸未造成人员伤亡,未阻断道路通行。险情发生后,县规划和自然资源局第一时间会同高速公路相关部门、专家及所在乡镇人民政府,组织人员前往核查险情情况。经过核查会商,现场调查,编制方案等前期工作,排险施工于近日开始。

施工方因地制宜,按照“清除+格宾石笼网挡墙+植被护坡”方案进行作业,预计本月底完成排险除险工作。

(吴雁 骆九华)

高速执法四大队:

开展货车超载超限专项治理

本报讯 日前,重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第三支队四大队,根据《重庆市治理车辆超限超载工作领导小组办公室关于开展货车超限超载治理专项行动的通知》要求,组织开展了货车超限超载治理专项行动。

该大队通过收集近半年来货运车辆通行数据和今年以来营运货车违法数据,并对数据进行整理分析,详细掌握营运货车通行规律、高发违法行为类别、地点、车辆类型等情况,为专项行动提供勤务指导。

此次行动严格加强对过境营运货车的执法监管,重点打击尺寸超限、大件运输车辆违法运输、货车擅自改装等违法行为。执法人员还督促收费站严格加强入口称重劝返、指导开展大件运输收费站入口核查工作,杜绝违法违规车辆进入高速公路,通过强化路警联动,协调高交警开展共同开展专项行动,通过统一安排、统一行动,形成执法合力。

截至目前,该大队累计开展集中专项整治行动8次,查处大件运输车辆违法运输3起、外廓尺寸超限2起、使用无道路运输证的车辆参加普通货物运输1起。

(田超 潘俊羽文/图)



工作人员对过境营运货车进行检查。

县市场监督管理局:

严查严处销购吃“野生鱼”行为

品批发市场、农贸市场、超市、餐饮单位等重点区域,重点打击由公开转入地下的秘密交易、熟客交易等违法行为,重点打击以“长江野生

鱼”“野生江鲜”等为噱头开展虚假宣传,非法采购经营无合法来源水产品等案件。

据统计,此次专项行动开展

以来,该局全面排查集贸市场20个次,重点餐饮单位80家次,水产销售单位120家次,立案处罚7家次。

让宪法精神深入人心

□刘勳

伟力在于人民出自真诚的信仰。

让宪法精神深入人心,学习宣传教育是基础。加强宣传教育是实施宪法的重要基础。宪法宣传教育是全面依法治国的重要任务,“八五”普法规划更是明确将“突出宣传宪法”作为重要任务。学习宣传教育是一项长期坚持的系统工程,社会各界尤其是政法机关责无旁贷。近年来,重庆积极开展基层宪法宣传活动,覆盖面超过2300万人次,全市2.1万余名国家机关工作人员进

行了宪法宣誓,宪法精神更加深入全市干部群众内心。

让宪法精神深入人心,创新宣传形式是重要途径。推陈出新才能与时俱进。通过灵活多样的方式,主动贴近人们生活,在坚持传统宣传方法的基础上,不断开拓新的推广途径,才能最大限度拓宽对群众的覆盖面,让宪法精神深入更多人的内心。据悉,在“宪法宣传周”活动期间,重庆还将举办宪法“七进”、国家宪法日主题灯光秀、宪法知识网络答

题、市民打卡法治文化阵地等一系列活动,努力在全市营造出学习宣传贯彻宪法的浓厚氛围,不断增进全社会对宪法和法律的尊崇和信仰。

只有将宪法精神根植于心,宪法实施才能真正成为全体人民的行动自觉。通过扎实的学习宣传教育活动,促进更多人将宪法精神内化于心、外化于行,就一定能够汇聚起社会主义法治建设的强大合力。

(来源:《重庆日报》)

社会发展,离不开法治支撑;百姓福祉,离不开法治护航。

12月4日是我国第十个国家宪法日。近日,重庆“宪法宣传周”正式启动,旨在通过一系列活动,大力弘扬宪法精神,让宪法精神深入人心,为建设现代化新重庆提供有力法治保障。

宪法作为我国的根本大法,其蕴含的法治精神和丰富内涵深刻影响着国家和人民。党的二十大报告强调,要完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系。近年来,社会各界通过深入开展宪法宣传、弘扬宪法精神,让更多人学习宪法、尊崇宪法、维护宪法,极大地促进了我国法治建设。

“宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。”宪法的根基在于人民发自内心的拥护,宪法的



国家发展和改革委员会 宣

倡导绿色低碳 共建美丽中国

